

Obecní úřad Bílý Potok  
Bílý Potok 337  
463 62 Hejnice  
IČO: 00831417

706/99  
27-04-2020  
OU BSP/0293/2020  
kan

V Bílém Potoce dne 27. 4. 2020

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/199 Sb.

Dobrý den,

Děkuji Vám za informaci, kde jinde ještě mohu požadované informace získat.

Znamená to tedy, že mi tyto informace nechcete poskytnout?

Chtěl jsem Vás požádat o následující informace:

- 1) Prodej čp. 30 – **nechte si zpracovat rešerši** a tu mi přepošlete
- 2) Jídelní automat – **proč se nesledují náklady? Jak je možné vyhodnocovat přínosy?** V naší e-mailové komunikaci jsem Vás několikrát upozornil, že jídelní automat je neekologický. Sám jste občanům tvrdil, že nejlepší odpad je ten, který nevznikne, a pak do obce instalujete tento automat, kde je 10% váhy produktu odpad. Nejdříve jste tvrdil, že je zde na 14 dní, potom do konce května atd. Z toho je vidět, že před ekologií upřednostňujete zisk.
- 3) Zveřejňování dokumentů k veřejným schůzím – jelikož s Vámi nesouhlasím ohledně Vašeho tvrzení, že veškeré dokumenty jsou zveřejňovány na web stránkách obce, jak mi na veřejné schůzi slíbila paní místostarostka, zašlete mi k posledním 3 schůzím, **kdy byly tyto dokumenty vyvěšeny na webovou vývěsku OÚ?** Přijde mi nespravedlivé, že po občanech chcete diskutovat, ale občané nemají potřebné informace předem jako Vy.  
Mé informace o Veřejných schůzích za předešlého vedení jsou jiné, než máte Vy. Několik veřejných schůzí jsem v té době navštívil a něco, co mi popisujete, se za mé přítomnosti nestalo. Pravdou je, že na dotčených schůzích jsem Vás neviděl. Tak máte zřejmě jiný informační zdroj nebo mluvíte o schůzi, které jsem se nezúčastnil já.  
**Proč jste se neozval, že je porušován zákon o obcích? Nebo jste u popisované situace nebyl a znáte ji z doslechu?**
- 4) **Vysvětlete mi, co jste myslel Vaší větou:** „Pro příště si dovolím doporučit, provést si nejprve revizi vlastního svědomí, než se rozhodnete tímto způsobem poukazovat na zákony a mravní zásady.“

Žádám Vás o odpovědi na mé otázky

Hezký den